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Du vet väl att du också hittar
aktuell information på vår hemsida:

www.norskbuhund.com

Där finner du hanhundslistor, upp-
födarlistor, valpannonser, stadgar,
protokoll (kräver inloggning), bild-
gallerier, påannonsering av komman-
de aktiviter etc.etc

SSUK
Som medlem i din rasklubb är du
också medlem i Svenska Spets och
Urhundklubben (SSUK) och
välkommen att ställa ut din hund på
SSUKs utställningar:

Mer information hittar du på:
www. ssuk. se
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Hej alla Buhundsvänner såväl
fyrbenta som tvåbenta!

Julhelgerna har passerat och allt
firande är avklarat och vi går mot
ljusare tider även om det kan
kännas avlägset.

Buhund Ringen har haft rasmont-
rar på Stockholm hundutställning
i december och på My dog i
Göteborg i början av januari. Jag
var själv inte med i rasmontrarna
men vad jag hört har det varit
många intresserade av rasen som
har besökt montrarna och fått
information om vår fina hundras.
Här hemma hos mig och min fru
har vi fått tillökning av sex söta
små Buhundsvalpar och de
fångar alltmer vår uppmärksam-
het vartefter de växer. Det är en
kort period vi får ha dem hos oss
och sedan flyttar de ganska snart
till sina nya familjer och sprids
på olika håll till förhoppningsvis
glädje åt alla i deras närhet.

Vi börjar planera för kommande
årsmöte i april och i år kommer
vi att vara på Vilsta sporthotell i
Eskilstuna. Mer info i tidningen
och hemsidan om detta.
Det blir lite längre att ta sig dit
för en del av oss, men i gengäld
så får en del andra närmare att ta
sig dit, så vi får ge och ta…

Detta är sista gången jag skriver
ordföranden har ordet, då jag inte
ställer upp till omval på årsmötet.
Istället kommer jag att hälsa en
ny ordförande välkommen och
önska den nya lycka till.
Jag kommer att fortsätta att
tillsammans med min fru åka och
ställa ut våra hundar och vara
aktiva på andra sätt och kanske
jag skriver något inlägg med
bilder till tidningen, man vet
aldrig…

Med vänliga hälsningar
Torsten Hagsäter,
Ordförande Norsk Buhund
Ringen

Ordföranden har ordet

"Vi kommer att sakna

dig Torsten!"

Buhundsfundering:
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Undertecknade deltog i SKKs
avelskonferens i Stockholm den
22 november. Konferensen
innehöll en rad olika föredrag om
allt från BPH till hundars ögon-
problem. Mest satte sig föredrag-
et som exteriördomaren Nina
Karlsdotter hade. Föredraget
hade titeln: Den rastypiska
insidan. Här är ett referat/-
reflektion över hennes föredrag.

Låt oss inleda med följande
beskrivning av en hundras: ”…
grundläggande natur vänlig och
godmodig. Den ska vara barn-
vänlig, mycket tillgiven, följsam,
lydig och arbetsvillig. Rasen ger
ett rustikt intryck och dess upp-
trädande är självsäkert, nervfast
och oförskräckt.” Ja, så har står
det i rasstandarden om hur in-
sidan skall vara. Vilken ras är det

då? Rottweiler! Det kan kännas
lite otippat för den som inte
känner rasen utan bara har sett
den. När det gäller utsidan så är
ju beskrivningen ofta grundlig,
men när det gäller insidan så är
den ofta mer kortfattad.

Vi väljer ju ofta ras efter dess
beteende och funktion. Alla
hundar har haft ett arbete tidigare
och för att kunna utföra sitt
arbete har hundarna också haft en
mentalitet, en insida, som över-
ensstämmer med det arbete som
hunden skall utföra och i den
miljö som hunden skall fungera i.
Ett bra exempel på det är de
herde- och boskapshundar som
används i bl a Pyrenéerna.
Hundar som skall leva med
boskapen och skydda den (och
sin familj) mot rovdjur och främ-
lingar, hundar som i århundraden
avlats för att vara självständiga
och opåverkbara och som många
gånger kännetecknas av sin
skärpa och försvarslusta. . .

Hur skall vi förhålla oss till
dessa hundar? Ska vi importera,
föda upp hundar för att sedan inte
kunna erbjuda något annat än att
vara en alldeles vanlig sällskaps-
hund som går små promenader
runt kvarteret? Eller skall vi via
avel försöka att ändra insidan till
en mer anpassad variant? Vad
förlorar vi och vad vinner vi?

En direkt konsekvens av
förändring av insidan skulle vara

Den rastypiska insidan…

Nina Karlsdotter
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att vi inte vet vad vi ska förvänta
oss av rasen. Har vi skapat en
hund som är mer mjuk och lätt-
hanterad eller skapar vi en hund
som blir osäker på vilka av sina
instinkter den skall följa och som
därigenom kanske blir nervös?
Enligt Nina Karlsdotters så
försvinner en stor del av rasens
användningsområde om vi
anpassar insidan till ett modernt
liv. Det är viktigt att hunden
fortfarande skall kunna utföra sitt
arbete och därför behövs det
snarare anpassning av de männi-
skor som skall äga hundarna, så
att hundarna får utlopp för sina
naturliga instinkter på olika sätt
och fortsätter att vara rastypiska
även på insidan.

Här lämnar vi Nina Karlsdotter
och tankarna faller osökt på
buhundarna. Läser vi Norska
Kennelklubbens bok om Norska

hundraser så beskriver de bu-
hunden som just en självständig,
modig och klok hund som bodde
med djuren och också vaktade
mot både björn och varg. En
hund som väntade ut vargen och
många gånger förlorade i kampen
för att skydda sin flock, men utan
att tveka tog striden när det
behövdes.

Så vi ska värna om våra buhund-
ars rastypiska insida. Det där som
ibland kan kännas jobbigt… Ja,
att de låter när det kommer
främmande och när det händer
konstiga saker. Deras nyfikenhet
på allt som kan undersökas och
måste undersökas. Framför allt,
att de är så mångsidiga och är så
angelägna att delta i familjens
intressen.

Jörel Saeland och Ann Svensson

"Häng med här så ska

ni få lära er hur man

spårar. . . "

I skogen...
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Välkomna till Norsk Buhund Ringens
Officiella utställning Lysingsbadet, Västervik

27 augusti på Lysingsbadet kl 1000

Domare: Hans-Åke Sperne
Klasser och anmälningsavgifter:
Valpar 4-6, 6-9 mån. 1 50 SEK
Juniorer 9-1 8 mån. 300 SEK
Unghundsklass 1 5-24 mån. 300 SEK
Öppen klass 1 5 mån. och uppåt 300 SEK
Championklass 300 SEK
Veteranklass 8 år och uppåt 1 50 SEK

Alla deltagare får en minnesgåva!
Halv avgift fr.o.m. tredje anmälda hund med samma ägare (gäller ej
valp och veteran)
För att delta måste du vara medlem i NBR.
(gäller ej valpar 4-9 månader eller utländska deltagare, som dock

måste vara medlemmar i egna landets buhundklubb)

Anmälan sker til MG Event senast 31 juli
Länk till anmälan kommer inom kort på hemsidan.

OBS sista anmälningsdag är också sista inbetalningsdag!

Anmälningsavgiften insättes på NBR:s postgiro 444 19 68-7.
Utländska deltagare betalar till

SWIFT: NDEASESS IBAN: SE96 9500 0099 6034 4441 9687. Bank
Nordea.

Vi fortsätter med den s.k. Specialklassen för alla som inte vill eller
kan delta på den officiella utställningen. Man får en skriftlig kritik på
sin hund. Kostnad 100 SEK, anmälan på plats.
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Utställningen är på campingområdet och vill du boka husvagns- eller
husbilsplats, kontakta campingen via hemsidan www.lysingsbadet.se.
OBS! tala om att du ska vara med på utställningen.

Kvällens middag blir på campingen, anmäl namn på de som kommer
till utstallning@norskbuhund.com. Anmälan är bindande och
summan betalas direkt till restaurangen.

För att boka en stuga, kontakta Ritva Lindström
utstallning@norskbuhund.com eller telefon 0709-627837. Sista
datum för att boka stuga är 29 juli.

Vi har bokat ett antal stugor i prisklass 990 (Ösel 1 ) resp 1090/natten
(Ösel 2).

Ösel 1:
Två våningar. På övervåningen (brant trappstege) två sovrum med två
enkelsängar i varje. På nedervåningen ett sovrum med två
enkelsängar. Dusch och WC. Stugnr: 1 50-162, 6 bäddar 59 m2

Ösel 2:
Öselstuga med havstomt. Två våningar. På övervåningen (brant
trappstege) två sovrum med två enkelsängar i varje. På
nedervåningen ett sovrum med två enkelsängar. Dusch och WC.
Stugnr: 1 63-170, 6 bäddar, 59 m2.
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ÅRETS BUHUNDAR 2015

För femtonde året i rad arrangerar NBR tävlingen om Årets Buhund.

Under 2015 deltog 125 buhundar, 22 hanar i utställning, 44 tikar i
utställning, 3 valpar i utställning och 6 veteraner i utställning. 1 3 hundar i
aktiviteter och 41 hundar i kurser och dylikt.

Årets buhund 2015 Ägare Poäng

1) Cipacan Milla Magia Anna-Leena Laakso 180

2) Gnipagrottans Qu Björg Silverin 105

3) Gnipagrottans Ottilia Stephanie Sjömalm/ 101
Robert Hagsäter

4) Gnipagrottans Eskil Frekeson Ritva Lindström 86

5) Gnipagrottans Halfdan Röde Jörel Saeland 75

Årets Aktivitetshund

1) Cipacan Milla Magia Anna-Leena Laakso 81
(lydnad, vallning, rally)

2) Gnipagrottans Saga Rebecca Nilsson 69
(agility)

3) Turbo Tesla Susanne Schubert-Andersen 62
(agility, rally)

4) Gnipagrottans Ottilia Stephanie Sjömalm 45
(lydnad, rally)

5) Gnipagrottans Qu Björg Silverin 42
(viltspår)
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Årets Utställningshund, hanar

1) Gnipagrottans Sleipner Åsa Cademar Nilsson 66

2) Ratsunummen August-RunarAnne Konttinen 65

3) Gnipagrottans Halfdan Röde Jörel Saeland 63

4) Gnipagrottans Eskil Frekeson Ritva Lindström 60

5) Gnipagrottans Qu Björg Silverin 51

Årets Utställningshund, tikar

1) Gnipagrottans Gullan Lilltösen Elisabeth Hagsäter 67

2) Cipacan Milla Magia Anna-Leena Laakso 64

3) Vaalebjönn’s Tb Tara Marie Regnér 60

4) Gnipagrottans Ulla-Gulla Elisabeth Hagsäter 59

5) Betty Jörel Saeland 58

5) Gnipagrottans Znäckan Elisabeth Hagsäter 58

Årets Valp

1) Vaalebjönn’s Xs Trolla Diana Jonsson 30

2) Gnipagrottans Znäckan Elisabeth Hagsäter 24

3) Pe-Gu’s Trym Nukason Ann Svensson 6
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Årets Veteran

1) Gnipagrottans Eskil Frekeson Ritva Lindström 35

2) Gnipagrottans Gullan Lilltösen Elisabeth Hagsäter 34

3) Kimura’s Emma Elisabeth Hagsäter 32

4) Gnipagrottans Halfdan Röde Jörel Saeland 26

5) Gungner’s Lofu Gunnel Boberg 7

Å
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N
DCipacan Milla Magia
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Gnipagrottans Qu Gnipagrottans Ottilia

Gnipagrottans Eskil Frekeson

Gnipagrottans Halfdan Röde

Gnipagrottans Saga TurboTesla
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Gnipagrottans Sleipner

Ratsunummen August­Runar

Gnipagrottans Gullan Lilltösen
Vaalebjönn´s Tb Tara

Gnipagrottans Ulla­Gulla
Betty
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Gnipagrottans Znäckan Vaalebjönn´s Xs Trolla

Pe­Gu´s Trym Nukason

Kimura´s Emma

Gungner´s Lofu
­saknar vi tyvärr bild på
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Första gången vi träffade Kalle
som är en blandning mellan
Kelpie och något annat var när vi
promenerade förbi huset där han
bodde. Plötsligt kom en jätteglad
liten valp farande från ingenstans
för att hälsa på oss, på vägen som
är rätt trafikerad. Matte kom
springande efter och snappade
snabbt upp Kalle – och släppte
ner honom igen. Kalle skrek till
och gick undan. ”Varför gjorde
du så”, frågade jag. ”Han skall
lära sig att inte sticka”, svarade
matte. ”Hmmm, tror du inte han
lärde sig att inte bli fångad då”,
frågade jag. Matte tittade på mig,
lite förvånat. ”Det tänkte jag inte
på”, sa hon. Så gick vi vidare.

Tiden gick och Kalle växte och
blev större, lusten att komma till
oss när vi gick förbi fanns dock
kvar. En tid senare när vi passerar
kommer Kalle i fullt språng med
matte i fullt språng efter. Matte
har nu en klicker och klickar allt
hon kan. Kalle kommer fram till
oss och blir infångad igen. Jag
tittade på matte och frågade
henne: ”Vad gör du med den där
klickern”? ”Den har jag för att
han skall lyda”, svarade matte,
”han får inte springa ut på väg-
en”. ”Har du lärt honom vad du
vill att han skall göra då”, frågade
jag. Matte tittade på mig och på
klickern. ”Nej , jag trodde…”,
började hon innan hon avbröt sig.
”Han vet ju inte vad du vill om
du inte lär honom det”, fortsatte
jag, ”hundkurser är rätt bra.

Brukshundsklubben har kurser
rätt nära”. ”Har jag fostrat två
barn skall jag väl klara av en
hund”, fnyste matte och gick in.

Det gick väl ett par månader och
så gick vi förbi igen. Kalles matte
och husse satt och drack kaffe i
trädgården och vi vinkade åt
varandra. Så kommer Kalle i full
fart. Jag ser att de har satt en
löplina mellan huset och garaget
och i den sitter Kalle fast. Kalle
är nu ganska stor och stark och
han rusar rakt mot oss. Jag blir
först orolig för hur långt han skall
komma när jag ser löplinans
spända både. Strax innan Kalle
når oss fjädrar linan tillbaka.
Kalle lyfts upp och kastas över
linan många meter tillbaka innan
han med en smäll slår i garage-
väggen och ramlar ner. Matte och
husse slänger sina kaffe koppar
och rusar till honom, vi går
vidare.

Några veckor senare går vi åter-
igen förbi, återigen sitter matte
och husse med kaffe i trädgården
och vi vinkar åt varandra. Kalle
rusar mot oss och skäller, men nu
finns det ett riktigt staket runt
hela tomten så Kalle kommer
ingenstans alls. Vi vinkar igen till
varandra.

När vi går vidare tänker jag på
alla de kurser och aktiviteter som
vi varit på och hur värdefullt det
har varit både att träffa och vara
med andra hundar under ordnade

Berättelsen om Kalle
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former. Inte minst värdefullt har
det varit att få ta del av andras
erfarenheter när det gäller hundar.
Jag tänker ibland när vi går förbi
om det hade varit roligare både
för Kalle och matte med lite
kurser och sån’t.

Jörel Saeland

Kurser och tävlingar är ett
bra sätt att aktivera din
hund.

Det tränar också hunden
inför möten med andra
hundar och människor.

Hunden tycker dessutom att
det är kul och du får en glad
och trevlig hund.
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Årsmöte 2016
Välkomna till Eskilstuna och till Norsk Buhund Ringens
årsmöte 2016 som avhålles på Vilsta Camping

lördagen den 9 april 2016 kl 1400

Kaffe serveras från kl 1130
Sedvanliga årsmötesförhandlingar.
Föreläsning före årsmöte 1200-1330
Gemensam middag på kvällen kl 1900

(Mexikansk byffé pris 169:-)

Eventuella motioner skall vara styrelsen tillhanda senast
sex veckor före årsmötet.

Prisutdelning.
Lotteri (vilket vi tacksamt tar emot vinster till).

Söndagens program ej helt fastställt ännu.

Boende: Stugor finns bokade för vår räkning.

4-bäddstuga pris 795:-/natt, 6-bäddstuga pris 995:-/natt

För anmälan till middagen och för att hyra stuga kontakta

Marie Regnér tel: 073-0494278 eller marie@norskbuhund.com
OBS! Din anmälan vill vi ha senast 4 mars !!

Kommer du med husvagn så bokar du husvagnsplats direkt hos:

www.vilstasporthotell.se
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Vårpromenad på Drottningholm!

Drottningsholms Slott

Söndagen den 22 Maj 2016 kl 10.30

Samling sker vid den stora parkeringen mittemot orangeriet.

Infart till parkeringen ligger till vänster ca 200 meter efter

infarten till slottet. Busshållplatsen heter Orangeriet.Vi träffas

vid Drottningsholms slott som bjuder på en underbar omgivning.

Platsen är inhägnad med staket och vatten så möjlighet finns att

ha hundarna lösa, även för de mer rymningsbenägna.

Vi äter matsäck ihop och låter hundarna göra ett riktigt vårrus.

Vid eventuella frågor kontakta: Hans Göthlin 070-510 43 88
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Att våra buhundar är friska och
har få hälsoproblem vet väl de
flesta av oss. Det finns ett par
saker som vi vill hålla lite extra
koll på för att vi även i framtiden
ska ha sunda och friska hundar.

I Norsk Buhund Ringen önskar
vi att så många hundar som
möjligt ögonlyses och HD-rönt-
gas.

Undertecknad var på
Norsholms Djursjukhus
med vår hund Tara och
gjorde båda delarna. Vid
ögonlysningen tittar veteri-
nären i ögat efter sjukdom-
ar och defekter. Vad de
särskilt tittar efter hos våra
buhundar är olika former
av katarakt (starr och för-
trängningar).
Undersökningen går till så
att man droppar pupill-
förstorande droppar i
ögonen på hunden. När
dropparna verkat tittar
veterinären med förstor-
ingsglasögon in i hundens
ögon.

Rummet var mörkt och
Tara tyckte det vara märk-
ligt men inte särskilt jobb-
igt. Det tog inte många
minuter för den vana
veterinären Annika Appel-
qvist att undersöka båda
ögonen. Vid undersökning-
en påvisades en lindrig
pulverulent katarakt, i
vardagligt tal lite slarvigt

kallad buhundskatarakt. Detta är
enligt veterinären den mest
harmlösa av katarakterna. Ur
avelssynpunkt är inte detta
diskvalificerande men bör
definitivt hållas under kontroll.
Ett standardprotokoll skrevs och
detta bokförs sedan med resulta-
tet hos SKK.

Höftledsröntgen och Ögonlysning

Usch vilket skarp ljus...
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Efter ögonlysningen var det dags
för röntgen av höftlederna. Tara
fick ett lugnande medel och blev
strax trött, väldigt trött. Hon lades
på rygg i en slags vagga och
bakbenen drogs försiktigt ut när
bilderna togs. Dessa bilder
skickades direkt till SKK där de
avläses av SKK:s veterinärer.
Även här finns resultatet att
avläsa i Hunddata efter några
dagar. För Taras del såg det
mycket bra ut, hon hade HD grad
B vilket betyder normala höft-
leder.

Alla rekommendationer och
fördjupande information om
hälsa finns på NBR:s hemsida.

När ögonlysning, röntgen och
vaccinationer var klart inhand-
lades ögonstenens favoritgodis av
en trött och lite spänd matte.

Eftermiddagen blev lugn efter-
som Tara fortfarande var trött av
det lugnande medlet och ljus-
känslig av ögondropparna. Men,
imorgon är en annan dag och den
var alldeles som vanligt med
råttjakt, hönsvallning och ved-
hämtning. Veterinären var glömd
och vi hoppas att den så får vara
tills vi följer upp med en ny
ögonlysning om ca: ett år.

Man ska tänka på att vid be-
handling med lugnande medel
gäller karens för deltagande vid
tävling och utställning. Det
medel Tara fick hade 28 dagars
karens.

Marie Regnér tel 073-0494278

Enda sättet att få en Buhund att ta det lugnt ­att söva den!
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Vi träffas på Gnosjö Brukshundklubb som ligger i Nissafors skola

kl 1 3.00

Medtag eget fika och kläder efter väder, kommer även att finnas

möjlighet att grilla medhavd korv.

Program:

Traditionella Buhundracet. Vi korar Smålands snabbaste buhund.

Området är inhängnat.

Fler aktiviteter planeras för dagen så håll koll på hemsidan för mer

information.

Välkomna till en trevlig eftermiddag för dej , familjen och er/a

buhund/ar!

Aktivitetskommittén

Kontaktperson:

Lena Björklund 0708 39 55 46

Ytterligare information finns på hemsidan:

www.norskbuhund.com

Buhundsträff i Gnosjö 22 maj kl 13.00

-Falkenbergs­träffen har blivit Gnosjö­träffen
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Svenska Kennelklubben har tagit
fram en ny fysisk uppfödarut-
bildning i studiecirkelform
utifrån boken Hunduppfödning i
teori och praktik.

I samband med arbetet att
kvalitetssäkra den nya uppfödar-
utbildningen har SKK beslutat att
centralt utbilda och certifiera de
handledare som kommer att hålla
i den fysiska uppfödarutbild-
ningen i studiecirkelform hos
klubbarna i SKK-organisationen.
Handledarna utbildas i hur
materialet ska användas för att i
möjligaste mån säkerställa att
deltagarna får en likvärdig
utbildning. Det innebär att ut-
bildningsmaterialet endast
kommer att vara tillgängligt för
de centralt utbildade och certi-
fierade handledarna.

De klubbar, i SKK-organisa-
tionen, som har centralt utbildade

handledare, kommer att kunna
arrangera fysiska studiecirklar i
den nya uppfödarutbildningen
från januari 2016.

På SKKs hemsida kan man läsa
närmare information om SKKs
nya uppfödarutbildning.

Det planeras även för en distans-
utbildning i den nya uppfödarut-
bildningen. Planen är att denna
ska kunna lanseras under 2016.
Distansutbildningar administreras
centralt av SKK då en av de stora
fördelarna med distansutbild-
ningar just är att deltagarna i
samma studiegrupp kan komma
från olika delar av landet.

Mer information om distansut-
bildingen kommer i ett senare
skede.

Jörel Saeland

Ny Uppfödarutbildning hos SKK

"Det är bland annat oss
det handlar om?"
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Veteraner efterlyses till rasspecialen i Västervik

Årets Buhundshelg med Rasspecialen har blivit en mycket
välbesökt träffpunkt för buhundsägare. Ni har väl sett att
anmälningsavgiften för veteraner är sänkt även i år?

Varför sänker vi avgiften för veteraner då? Jo, självklart vill vi
locka så många veteraner som möjligt att delta i rasspecialen. På
så sätt skulle vi få möjligheten att träffa och se äldre hundar,
speciellt lite äldre hanhundar…

Buhundsfundering:

"Men vad säger du?
Måste jag vänta hela åtta
år innan jag kan bli
veteran?"
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Ordförande:
Torsten Hagsäter
Settervägen 30
302 64 Halmstad
035-221375, mob 070-6730375
ordforanden@norskbuhund. com

Vice ordförande:
Hans Göthlin
Skogstorpsvägen 2
153 60 Mölnbo
0158-60024, mob 070-5104388
viceordf@norskbuhund. com

Kassör:
Ritva Lindström
Halmstadby 3550
268 78 Kågeröd
0418-53121 , mob 070-9627837
kassor@norskbuhund. com

Sekreterare:
Magdalena Wilson
Harstigen 16
514 35 Tranemo
0325-76901 mob 070-6016357
sekreterare@norskbuhund. com

Ledamöter:
Peter Magnusson
Lingonvägen 11
342 61 Moheda
0472-71546 mob 070-5571546
peter@norskbuhund. com

Bernt Larsson
Äspe PL 178
694 93 Östansjö
0582-23134
bernt@norskbuhund. com

Ann Svensson
Björksäter, Saringe
747 93 Alunda
0174-12335
ann@norskbuhund. com

Jörel Saeland
Lassövägen 7
430 63 Hindås
0301 -1 8910, mob 031 -3808263
jorel@norskbuhund. com

Bengt Silverin
Vävstigen 5
449 51 Alafors
0303-740558
bengt@norskbuhund. com

Marie Regnér
Dockekulla Gård
597 91 Åtvidaberg
mob 073-0494278
marie@norskbuhund. com

Malin Eriksson
Grinstad Kleven 1
434 93 Mellerud
0521 -36115
malin@norskbuhund. com

Styrelse för Norsk Buhund Ringen

Du vet väl att protokollen finns på hemsidan för medlemmar att läsa?
Maila webmaster@norskbuhund. com för inloggningsuppgifter
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En Buhund känner sig
hemma i alla de fyra
elementen vare sig det
gäller jord, luft, eld
eller vatten. . .




